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Po nesrečno in nespretno izgubljeni točki proti Škofljici je bila želja Velikonedeljčanov 
premagati favorizirane goste iz Slovenj Gradca in nadomestiti to točko. Toda želje so bile
eno, realnost pa nekaj povsem drugega. Vendar možnosti, pa čeprav minimalne, bi
obstajale, če bi se tekma igrala samo 45 minut.    

    RK Velika Nedelja Carrera Optyl : RK Slovenj Gradec 2011  24 : 29  (11:12)  Postava in
strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Peter Zorec 1, Jakob Majcen, Tadej Kaučič, Matjaž Hanželič 1, Mitja Horvat 5, Aleš Bezjak,
Dejan Veselko, Matej Bračič 5, Tadej Preac 2obr., Dejan Ivančič 9, Miro Špindler, Matjaž Tušak
2,  Maksimiljan Dogša 12obr., Jure Zemljič, Gregor Hojžar, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

    Takoj na začetku tekme so pobudo prevzeli gostje in bili v rezultatski prednosti vse do 18.
minute, ko so domači izenačili na 8:8. Pred tem so si Korošci v 14. minuti  priigrali najvišje
vodstvo 4:7. Velikonedeljčani se niso predali in v obdobju 7  minut naredili delni izid 4:0 in iz
zaostanka prešli v minimalno vodstvo.  V teh trenutkih je odlično branil Maks Dogša, ki je v
prvem polčasu zbral skupno 10 obramb. Vendar po obdobju dobre igre sledi katastrofalna
končnica polčasa, kjer so uspešnejši gostje in s štirimi zaporednimi goli končajo polčas z
vodstvom 11:12.   

  Tudi nadaljevanje tekme je bilo zelo podobno začetku. Gostje so povedli, vendar so borbeni
domačini uspeli rezultat izenačiti in se povsem vrniti v igro. Toda po 42. minuti je sledilo
obdobje, zaradi katerega je današnji komentar dobil naslov, da tekma traja 60 minut. Sledil je
popoln razpad igre, obramba ni delovala kot v minulem delu tekme, v napadu pa so domači
naredili preveč tehničnih napak in zapravili preveč strelov. Gostje so ponujeno vzeli in tekmo
zanesljivo dobili.    

  Domačim fantom ni kaj za očitati, saj so se borili po svojih najboljših močeh. Popoln razpad
igre je vsekakor posledica "kratke klopi" domačih. Kljub temu da je na klopi veliko mladih in
obetavnih igralcev, ti še niso popolnoma zreli za tako težke tekme. Vendar tudi njihov čas
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prihaja in samo vprašanje je, kdaj bo kateri stopil po poti Petra Zoreca, ki je kljub 18 letom
nepogrešljiv v prvi postavi Velikonedeljčanov.    Domači poraz je potrebno takoj pozabiti in se
osredotočiti na prihajajoče tekme. Že v soboto Velikonedeljčani gostujejo pri sosedih iz
Gorišnice. Rezultat je težko napovedati, vendar igralci obljubljajo boj do zadnjih sekund, zmaga
pa naj pač boljši. Podpora navijačev je več kot potrebna, zato v soboto vsi v Gorišnico, kjer se
bo po koncu tekme slišala pesem: Vejka Nedla,Vejka Nedla mi te ljubimo... 
 

      Vir: RK Velika Nedelja Carrera Optyl
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